

巩固脱贫成效 助力乡村振兴

河南凤凰投资集团举办2019年扶贫助学捐赠活动



河南凤凰投资集团董事长赵丰禄为优秀学生颁发圆梦奖学金。
本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志)1月17日,农历小年。前一天夜晚的雪花尚未融化,气温低下,寒风凛冽。但是,当天上午,光山县晏河乡河棚村社区文化广场上却“暖意”融融,河南凤凰投资集团2019年慈善扶贫助学捐赠活动在这里隆重举行。

上午9时30分,捐赠活动尚未开始,但文化广场上已经聚满了人,他们中间有来自晏河乡的贫困户、五保户,还有当

地的优秀大学生,更有在外深造的研究生、博士生。在这里,他们即将从河南省凤凰投资集团接过“慰问金”“圆梦奖学金”。

上午10时,慈善扶贫助学捐赠活动正式开始。首先,晏河乡二小、河棚社区等单位接受河南凤凰投资集团的捐赠。接着,20名优秀学生登台接受捐赠,河南省凤凰投资集团董事长赵丰禄亲自将3000元、5000元、10000元不等的“圆梦奖学金”

发到学生的手中,希望他们早日学成,早成栋梁。最后,近40名贫困户、五保户相继上台接受捐赠,河南省凤凰投资集团财务总监赵海燕为他们送上新年“红包”,祝福他们过个平安年、幸福年。

“寒冬腊月,北风呼啸。但是今天我在这里却感到无比温暖,感谢河南省凤凰投资集团董事长赵丰禄的爱心捐赠,他数十年来始终关爱弱势群体,关心乡村发展,是我们这些后辈心中的标杆、前进的动力,我们将向他看齐,积极主动,持之以恒地学习,带着一颗感恩的心去迎接挑战,用实际行动回报社会,做一个不断奉献的人。”受助硕士研究生赵佩佩说。“赵董事长就是我们心中的大善人,他每年都给我们献爱心,非常感谢赵董事长。”受捐赠的五保户杨时森如是说。

据了解,河南省凤凰投资集团是以金融投资、资本运营,房地产开发为主,高速公路和工程建设、民办教育、新能源研发、文化传播等相关领域为辅的大型企业集团。多年来,河南省凤凰投资集团在不断发展壮大的同时,始终不忘社会责任,在集团董事长赵丰禄的带领下,一直热心慈善活动,关爱弱势群体,关心家乡发展。

县区

传真



保秩序 保畅通 保繁荣

淮滨县台头乡启动“春节模式”

本报讯(夏连河)为确保春节期间城乡环境整洁、道路畅通、秩序井然、市场繁荣,给全乡人民欢度春节营造一个快乐、祥和的节日环境,按照县委、县政府的部署和要求,淮滨县台头乡从1月16日起至2月10日启动“春节模式”,保秩序、保畅通、保繁荣。

该乡成立专项领导小组,进一步明确职责,突出重点,强化措施,狠抓落实,确保这项工作取得实效。

该乡紧紧围绕“保秩序、保畅通、保繁荣”的工作思路,全面开展治脏、治乱、治污、治堵、治差“五治”工作。加大道路清扫保洁力度,加强公厕设施管理,取缔出店经营、占道经营行为;管理好出租车、公交车、城乡班车的营运秩序、规范营运行为、提高服务质量;加强交通秩序管理,确保道路安全畅通;加强城乡农贸市场管理,依法监管商品质量,坚决查处制售假冒伪劣商品行为。

该乡按照“属地管理”原则,落实管理责任,消除管理盲区,各司其职,协调配合,形成上下联动,齐抓共管的良好局面。并强化值班巡查,对发现问题,要列出清单,及时交办解决。同时抓好安全生产、企业招工、禁燃禁放、信访稳定等工作。

解“疙瘩” 卸“包袱” 再出发

罗山县山店乡开展受党纪政务处分和组织处理人员回访教育

本报讯(周鹏霄)为切实加强受党纪政务处分和组织处理人员的教育管理,深入做好受处分和处理人员的思想转化,罗山县山店乡纪委结合实际情况,认真开展受党纪政务处分和组织处理人员回访教育。

为确保回访教育工作扎实有效,山店乡纪委根据《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党员权利保障条例》《中华人民共和国监察法》等党内法规和法律法规以及中央办公厅《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》、市委办公室《信阳市容错纠错机制实施办法(试行)》文件精神,制定了《山店乡关于对受党纪政务处分和组织处理人员回访教育工作方案》,根据受处分人员的处分时间、错误性质和情节、处分类型、处分期间个人表现等,因人施策、对症下药,以“治病救人”为原则,以“疏导思想”“关心工作”“保障生活”三个方面为具体措施,坚持惩戒与教育齐抓,坚持严管与厚爱结合,坚持激励与约束并重,帮助受处分人员解开“疙瘩”,放下“包袱”,重拾信心、重新出发。

2019年以来,山店乡纪委陆续对涉及党纪政务处分和组织处理的4名同志进行了回访教育,在回访教育过程中既听取了受处分人员个人思想汇报,也听取了其所在单位党组织和干部群众的评价及反映,4名同志均能够正确看待过去的问题、深刻反省自我、努力改正错误、积极投身到当前工作中去。



1月19日,市民在光山县司马光广场内年货节购买春节所需商品。该县组织举办了各年货迎新年电商扶贫、新华地大卖场年货节,共有500多企业、商家进入大卖场交易,商品涵盖服装鞋帽、副食品、家纺家具、家用电器等。年货节从1月18日开始持续到1月22日结束。
谢万柏 摄

公 示

根据《中共河南省委宣传部关于2019年全省统一换发新闻记者证的通知》精神,我社下列人员均在新闻采编岗位上工作,符合新闻记者证换

发的条件。现按照中共河南省委宣传部的要求,予以公示。

持信阳晚报记者证人员姓名:

- 赵恩峰 华 唯 黑寅升
- 曾宪科 黄 慧 袁国华
- 徐 杰 祁 琰 李珊玲
- 盖 崑 杨长喜 高丹丹

郑虹程 云王 娟

张方志 马依钊 王 洋

李亚云 喻泽琴

监督电话:
0371-65888851
0376-6227600

信阳晚报社

2020年1月14日